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教育委員会定例会会議録

１ 日 時 平成２４年８月２２日(水)午後２時３０分～午後４時３０分

２ 場 所 伊東市役所 ４階 中会議室

３ 出 席 者 １番 杉田 純子君 ２番 佐藤 潤一君

３番 上村 昌延君 ４番 佐々木 誠君

４ 参 与 教育部長 鶴田 政利 次長兼教育総務課長 鈴木 健支

教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 泉 將好

５ 書 記 教育総務課長補佐 村上 千明 主事 杉山 香織

６ 会議の経過

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会８月定例会を開会します。それでは、はじ

めに、教育長の報告をお願いします。

教育長：「８月教育委員会教育長報告事項資料」に基づき次の事項について報告が

された。

７月２６日 第２回伊東市社会教育委員会

伊東市学校保健会総会

２７日 静教研事務職員夏季研究大会及び第５９回静岡県公立小中学校事

務研究大会

２８日 堀内恒夫＆鹿取嘉隆ピッチャーズスクール in 伊東 ～２９日

３０日 伊東市中堅教員研修会

理科実技研修会～身近な材料でできるキッチン火山実験～

８月 １日 伊東市立幼稚園長会

２日 静教研特別支援教育研究部夏季研究大会

４日 第３６回オール伊豆少年野球学童部大会

６日 人権教育地域指導者研修会

７日 第２回研修主任研修会

伊東市保幼小連携研修会
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１０日 伊東市表彰式

第６６回按針祭式典

２０日 小学校の船出発式 ～２２日

２１日 静岡県市町教育長研修会

その他

(1) ８月６・７日 ライオンズクエスト「ライフスキル教育」

委員長：ありがとうございました。ただ今の教育長報告について何か質問等はござ

いますか。

委員：ＩＴＯ学校改善プランについて、計画や内容は充実しているが、ＰＴＡへの

周知及び理解はどうなっているか。

小田教育指導課長：ＰＴＡ総会で配布するなど、概略については伝えている。

委員：問題児の保護者はＰＴＡ総会への出席率が悪いようだが、対策はあるか。

小田教育指導課長：学校だより、授業参観、面談、地域集会の中で啓発活動をする。

教育長：地域の壁を越え、語る会を広げているところである。

委員：出席しない保護者に誘いをかける等、参加しやすい会を目指してほしい。

委員長：特別支援を必要とする子どもが増えている。対策はあるか。

小田教育指導課長：教員が改善プランを活用し、チームとして問題に取り組んでい

く体制を作っていく。

教育長：早い時期から保育園、幼稚園も含め、特別支援に対する理解を進めてきた。

通級指導教室を希望する人数が増えてきていることからも、保護者への理解

が浸透してきていると言える。

委員長：プランを作成するだけでなく、現実的な取組を実施していってほしい。

教育長：小中連携については以前から実施しており、２３年度に不登校者の減少と

いう結果を出している。

委員：保育園、幼稚園の段階からの問題もあるため、早い時期から保護者にも積極

的に対応を呼びかけ、長い期間をかけ実施してほしい。

委員長：その他何かございますか。

（意見なし）
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委員長：委員からの報告がありましたらお願いします。

（報告なし）

委員長：それでは本日の議事に入ります。

委員長：議決事項です。

教議第２号「平成２５年度重点化事業及び新規事業について」を議題といたし

ます。説明をお願いします。

（各課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

委員：給食については親子方式にせざるを得ないか。

鈴木次長兼教育総務課長：今の状況で、今後の小学校給食を考えると、委託や親子方式

の導入を検討していかなければならない。

委員：保護者の理解は得ているか。

鈴木次長兼教育総務課長：予算の前段階であるため、今後、校長会、ＰＴＡに話をする。

委員長：他になにかございますか。

委員：支援員を配置する学校は決まっているか。

小田教育指導課長：決まっていない。理想としては各校に１人ほしい。

委員長：他になにかございますか。

委員：幼稚園の防犯対策は最重要課題であると考える。特に力を入れてほしい。

泉幼児教育課長：今までも警察から研修を受けていた。今後は、刺又等を整備していき

たい。

委員長：他になにかございますか。

委員：門野中学校の給食保温庫が現在故障していることについて問題はないのか。

鶴田教育部長：生徒に温かいものを食べさせるための保温庫であり、衛生のためのもの

ではない。調理してから２時間以内に出しているため、学校給食法で問題はない

と考えるが、もう一度確認し、報告します。

委員長：他になにかございますか。

（意見なし）

委員長：この件について確認します。教議第２号「平成２５年度重点化及び新規事業に

ついて」は、原案どおり承認してよろしいでしょうか。
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（異議なし）

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第２号については原案どお

り決定しました。

委員長：以上で教議事項は終了です。次はその他です。

「平成２５年度伊東市教育機関職員採用試験の受付状況について」を議題とし

ます。説明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

（意見なし）

委員長：次に移ります。

「伊東市立さくら保育園条例の一部を改正する条例について」を議題とします。

説明をお願いします。

（泉幼児教育課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

（意見なし）

委員長：よろしいでしょうか。その他で何かございますか。

鈴木次長兼教育総務課長：校務用パソコンについて、６月補正で中学校に購入すること

が決まったが、小学校も９月補正で予算計上をする。

委員：情報漏えいを防ぐためにも徹底した管理をお願いしたい。

鈴木次長兼教育総務課長：現在、セキュリティーポリシーの見直しを進めている。

委員：教員全員にパソコンが用意されるのは県下何番目になるのか。

鶴田部長：最後となる。今までも事務用パソコンは入れていたが、備品として購入する

のは今回が初めてとなる。

委員：導入による事務的負担の軽減はどれほどか。

教育長：通知表の作成や引継等の負担軽減が見込まれる。

委員長：その他、何かございますか。
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鈴木次長兼教育総務課長：８月２８日付けで小中学校職員人事異動が発令され、調理員

５人と用務員１人が異動となる。

委員長：その他、何かございますか。

小田教育指導課長：小中学生の４月から７月までの生徒指導関係の報告をする。問題行

動は小学校７７件、中学校１４５件。粗暴行為が多く、同じ児童生徒が繰り返す

ため、述べ数が上がっている。いじめは小学校１３件、中学校１０件。一定の解

消が見られたのは１３件、取組中は９件、転学は１件である。小学校は早期解決

が多いが、中学校は陰湿、継続した内容のものがある。陰湿な傾向が見られるの

は特別支援の必要な生徒が関わる場合が多い。不登校は小学校５件、中学校４８

件。今年度から月３日以上の休みで報告してもらっているため、若干数が多くな

っている。いずれの問題も、今後の指導・支援を徹底して行いたい。

委員：いじめの男女別内訳はわかるか。

小田教育指導課長：半々ほどである。

委員長：夏休み中の問題行動は報告されているか。

小田教育指導課長：今のところ報告されていない。

委員長：その他、何かございますか。

（意見なし）

意見も無いようですので、本日の審議事項は、以上を持ちまして終了します。

委員長：今後の日程について確認します。

９月定例会につきましては、９月２１日（金）午後２時３０分から、４階中

会議室

１０月定例会につきましては、１０月２６日（金）午後２時３０分から、４

階中会議室

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会８月定例会を終了します。

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。
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委員長 杉田 純子

委 員 佐藤 潤一

書 記 杉山 香織


